





Unul din momentele cele mai emoționante ale celui de-al II-lea Festival de muzică ușoară de la Brașov. Laureatii împreună cu trofeele. Foto: OLGA ROATIS

Pionierii sibieni, câștigători ai concursului Radioteleviziunii

Duminică, 9 martie, în timp ce la Sibiu se desfășurau concursurile de creație literară, în studioul Radioteleviziunii române s-a desfășurat concursul pionieresc „La șase pași de o excursie”.

PROBLEME ACTUALE ALE CIRCULAȚIEI RUTIERE

La Inspectoratul general al miliției din Capitală a avut loc luni o consfățuire privind problemele actuale ale circulației rutiere din țara noastră, la care au luat parte reprezentanții unor ministere, instituții și organizații centrale, ai presei, radioului și televiziunii.

brăcăminți asfaltice ușoare pe 1700 km de drumuri, numeroase locuri de staționare pe artere naționale, degajarea unui număr mare de puncte periculoase, lărgirea unor poduri și podete etc.

„Orizonturile ce s-au deschis post-festum”

Pentru cei 28 de concurenți care au evoluat pe scena celui de-al II-lea Festival internațional de muzică ușoară de la Brașov, pentru admiratorii și suporterii lor, dar mai ales pentru juriu, noaptea dinspre 8 spre 9 martie a fost „ziua cea mai lungă”.

La ora cind citiți aceste rânduri deciziile juriului vă sînt cunoscute, bucuria celor care au fost favorizii acestei ediții, zimbetele lor ferice vă sînt urmate încă de pe ecranul televizorului. Surpriza cea mare, bineînțeles, Luminia Dobrescu.

sport... sport... sport...

Start în etapa de masă a „Cupei României” la fotbal ediția 1969-1970

Zilele acestea, în 15 localități din țară, s-au disputat jocurile din „16”-imile „Cupei României” la fotbal ediția 1969/1970. În municipiul Sibiu începe, în curînd, etapa de masă pe localități a „Cupei României” ediția 1969/1970, competiția de largă popularitate a sportului cu balonul rotund.

La prima confruntare — etapă ce se va desfășura la data de 23 martie 1969 — participă toate secțiile de fotbal din asociațiile sportive, afiliate și neafiliate la forul de specialitate — printr-o simplă înscriere la organul sportiv al municipiului, însoțită de un tabel cu jucătorii pe care-i va folosi în competiție, tabel care va purta viza comisiei de specialitate.

De asemenea, din îndutatul regulament se desprinde faptul că echipele sînt, aparținînd de organul sportiv al municipiului, vor primi, în prima etapă, vizita echipelor orășenești și municipale, care se vor deplasa la sate pentru a-și disputa dreptul de a se califica în etapa următoare.

Se menționează că, în afara echipelor participante în competițiile organizate deja, pot lua parte echipe de elevi, militare, sindicale și sînteti care nu au participat pînă în prezent la vreo competiție de fotbal de orice natură.

Baschet feminin

Cupa „Cibinium '69” a părăsit „pe merit” Sibiu

Sub auspiciile C.J.E.F.S. s-a desfășurat în Sibiu turneul feminin de baschet dotat cu Cupa „Cibinium '69”. La sfîrșitul întrecerilor echipa „Mureșul” Tg. Mureș a cucerit trofeul pus în joc.

Clasamentul arată astfel: 1. „Mureșul” Tg. Mureș 6 puncte, 2. I.E.F.S. II București 5 puncte, 3. S.S.E. Brașov 4 puncte, 4. S.S. Sibiu 3 puncte

Dacă sub aspect organizatoric competiția a fost „la înălțime”, cum declara antrenorul formației din Tg. Mureș, Ioan Balazs, se impun cîteva constatări menite a evidenția, dincolo de bunele intenții, eventualele minusuri. Ne permitem să le notăm pe puncte:

- 1. La decernarea premiilor, într-un vacarm nepermis, în mijlocul pregătirilor pentru meciurile următoare (de volei), inimosul președinte al Comisiei județene de baschet, Valeriu Gorun, a ținut o alocuțiune scurtă, impresionantă, încântătoare, dar strigată și... de nimeni auzită (!).

VASILE T. CIOLAC

Președintele Comisiei municipale de fotbal

AZI LA SIBIU: Steagul Roșu Brașov - Universitatea Cluj

Sibiu după victorii obținute pe teren propriu în prima etapă a returului campionatului.

Uzina chimico-metalurgică din Copșa Mică

angajează muncitori calificați în meseriile: — strungari în fier categoriile a VI-a — a VIII-a și a frezori-rabotori categoriile a VI-a — a VII-a — lăcătuși categoriile a V-a — a VII-a.

Întreprinderea 11 Instalații-montaj București

angajează pentru provincie: tehnicieni atașamente, normatori tehnicieni utilaje, șefi de depozite și magazineri, cu îndeplinirea condițiilor de studii și stagiu, pentru șantierele din Constanța și Mangalia.

I. H. R. Sibiu angajează de urgență:

— un contabil I — un revizor de gestiune I — un merceolog I. Informații se primesc la biroul personal, telefon: 1 21 40, interior 8.

Uzina mecanică Mirșa

angajează urgent: — un mecanic locomotivă — un legător cărți pentru arhivă — cinci contabili — strungari — lăcătuși — muncitori necalificați.

Întreprinderea de locuințe și localuri Sibiu va oferi apartamente

SDRE VINZARE CUDOUĂ, TREI ȘI PATRU CAMERE ÎN CARTIERUL HIPODROM. PLATA INTEGRALĂ. ÎN CARTIERUL TIGLĂRIILOR DIN SIBIU ȘI CARTIERUL MĂGURA DIN CIȘNĂDIE SE VOR DUHE ÎN VINZARE A PARTAMENTE CU CONFORT DIFERENȚIAT.

azi... azi...

TIMPUL: Soarele răsare la 6 h și 35 m și apune la 18 h și 17 m. Vreme relativ frumoasă cu cerul variabil. Vîntul va sufla potrivit din sectorul nordic. Minimele vor fi cuprinse între minus 4 și minus 2 grade iar maximele vor oscila între 8 și 11 grade.

18,30 Club XX — emisiune pentru tineret. 19,00 Televizorul de seară. 19,30 Monografia contemporană. Impotriva imposibilului. 19,45 Premiile Uniunii Scriitorilor pe anul 1968. 20,15 Teledinmarea: „Văduva veselă”. 22,05 Avanzpremieră. 22,20 Itinerar european. Geometrie și natură. 22,35 Mari interpreți. Pianista Clara Haskil. 22,50 Televizorul de noapte. 23,00 Închiderea emisiunii.

I.I.S. Libertatea STOFE FINE. Cereți stofe din produsele noastre — calitate superioară — sortiment bogat de stofe bărbătești — în desene și culori variate — sortiment nou pentru sezonul de primăvară și vară. De vânzare la toate magazinele I.C.S.T.I., I.I.S. „Libertatea” Sibiu

Întreprinderea „7 Noiembrie” Sibiu

organizează în ziua de 24 martie 1969 un concurs pentru ocuparea postului de maestru principal pentru mașinile circulare de tricocat cu cilindru și disc.



Scenă de ansamblu din spectacolul exuberantă cîntăreața Rodica Luca, cu Schlageralbum în mijloc.

CUVINTAREA TOVARASULUI NICOLAE CEAUSescu

(Urmare din pag. 1)

și legile țării, Consiliul Economic va elabora, totodată, studii și analize cu privire la mersul dezvoltării economiei naționale...

Se vor lua, de asemenea, în continuare, măsuri pentru îmbunătățirea activității procuraturii...

Considerăm că toate aceste măsuri legate de lărgirea și intensificarea activității comisiilor permanente...

muncii de conducere pe linie de stat în societatea noastră...

Experiența a pus, de asemenea, în evidență necesitatea adoptării unor noi măsuri de îmbunătățire a activității Consiliului de Miniștri...

Se propune, de asemenea, reorganizarea Comitetului pentru probleme de organizare și salarizare...

Realizarea schimbărilor la care m-am referit, necesită adoptarea unor măsuri organizatorice concrete...

Se propune, de asemenea, reorganizarea Comitetului pentru probleme de organizare și salarizare...

conomică, va crea un larg și eficient sistem de calificare și perfecționare profesională...

Paralel, propunem crearea unui organism care să se ocupe, în continuare, de problemele salarizării...

Considerăm că adoptarea acestor noi măsuri propuse de conducerea partidului...

COMUNICATUL PLENAREI COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

(Urmare din pag. 1)

lui de nezdruccinat în jurul partidului și guvernului...

Realizarea schimbărilor la care m-am referit, necesită adoptarea unor măsuri organizatorice concrete...

Considerăm că adoptarea acestor noi măsuri propuse de conducerea partidului...

o bogată experiență în activitatea obștească, constituie o cheazășie că organele puterii de stat vor rezolva cu succes sarcinile ce le revin...

În continuarea lucrărilor plenarei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a făcut o expunere cu privire la unele măsuri pentru îmbunătățirea activității de conducere...

Plenara a hotărât să supună Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste și Marii Adunări Naționale...

Plenara C.C. al P.C.R. a hotărât în unanimitate să propună ca președinte al Consiliului de Stat...

Bodnaraș, Manea Mănescu, Dumitru Petrescu și Ștefan Fețerfi.

Plenara a hotărât, de asemenea, în unanimitate, să propună ca președinte al Consiliului de Miniștri pe tovarășul Ion Gheorghe Maurer...

Plenara a hotărât în unanimitate să propună ca președinte al Marii Adunări Naționale pe tovarășul Ștefan Voitec...

În legătură cu propunerea de alegea a tovarășului Leonte Răutu ca vicepreședinte al Consiliului de Miniștri...

Plenara a însărcinat Comitetul Executiv al C.C. al P.G.R. să ia toate măsurile necesare pentru îndeplinirea hotărârilor adoptate.

HOTĂRÎREA

Comitetului Central al Partidului Communist Român, a Consiliului de Stat și a Consiliului de Miniștri cu privire la aniversarea a 25 de ani de la eliberarea României de sub jugul fascist

(Urmare din pag. 1)

asprelor bătaii sociale, de o amploare necunoscută în istoria României, s-a afirmat viguros rolul conducător al clasei muncitoare...

Puterea populară, orinduirea nouă, socialistă, sint opera marelui, rezultatul voinței și luptei întregului popor muncitor.

În acești ani, România a parcurs o întreagă epocă istorică, a străbătut cu succes drumul de la capitalism la socialism...

În cel de-al XXV-lea an al existenței sale libere, Republica Socialistă România se prezintă cu un bilanț bogat de realizări în toate domeniile vieții economice și sociale...

dicarea nivelului de viață al poporului — obiectiv suprem al politicii partidului și al dezvoltării întregii noastre societăți.

Orinduirea noastră socialistă își afirmă cu putere superioritatea social-politică, forța și vitalitatea sa.

Dezvoltarea democrației socialiste, perfecționarea relațiilor sociale asigură manifestarea din plin a energiilor creatoare...

În vasta operă de transformare revoluționară a societății s-a afirmat cu putere rolul conducător al Partidului Communist Român...

Aniversarea a 25 de ani de la eliberarea țării de sub jugul fascist are loc în condiții în care întregul nostru popor își consacră energiile creatoare...

Sărbătorim un sfert de secol de la eliberarea țării sub semnul activității intense pe care o desfășoară pe plan internațional...

La împlinirea a 25 de ani de la eliberarea patriei de sub jugul fascist, Comitetul Central al Partidului Communist Român...

Sub semnul acestui jubileu se desfășoară întrecerea socialistă între comitetele județene de partid, întreprinderile industriale, unitățile agricole socialiste...

În cinstea acestei sărbători, Academia Republicii Socialiste România, Institutul de studii istorice și social-politice...

La București va fi deschisă expoziția republicană de artă plastică, iar în principalele orașe din țară vor fi organizate expoziții de artă și expoziții documentare.

Organizațiile de partid, organizațiile de sindicat, tineret și femei, comitetele pentru cultură și artă vor organiza în cluburi, case de cultură, câmine culturale...

muncii consacrate sărbătorii naționale a României.

În locurile unde s-au desfășurat lupte împotriva trupelor fasciste se vor organiza manifestări comemorative.

Ministerul Poștelor și Telecomunicațiilor va emite timbre jubiliare.

Oficiile diplomatice ale Republicii Socialiste România vor organiza manifestări speciale pentru aniversarea unui sfert de veac de la eliberarea patriei.

Comitetul Central al Partidului Communist Român, Consiliul de Stat și Consiliul de Miniștri ale Republicii Socialiste România își exprimă convingerea că aniversarea a 25 de ani de la eliberarea patriei de sub jugul fascist va fi întâmpinată de întregul popor...

O nouă unitate comercială

În Piața 6 Martie din Sibiu, care reîntră în circuit comercial al orașului, I.C.S. Metalchimice a deschis ieri un magazin profilat pe articole de artizanat...

În prezent sint în curs de dislocare depozitele de mărfuri ale I.C.S.T.I. din aceeași piață, în fostele remize ale tramvaielor din strada Uzinei, urmând ca în spațiile eliberate să se organizeze unități comerciale de desfăcere.

Livrări de produse la export

Unitățile industriei locale din Sibiu și Mediaș, care au beneficiari în U.R.S.S., R.F.G. și Cehoslovacia...

Amenajări și modernizări în alimentația publică

În cadrul fondurilor de investiții pentru anul în curs, I.H.R. Sibiu va amenaja, în vederea sezonului estival...



În hala nouă din secția tors final a filaturii de la „Furul roșu” Tâlmacu, noile utilaje de producție românească — mașini cu inele tip „Unirea” Cluj — realizează fire de calitate superioară...

Foto: H. BUCHFELNER

Există rezerve pentru o activitate financiară mai bună

(Urmare din pag. 1)

s-au ridicat la 192 000 lei, iar valoarea rebuturilor la 124 000 lei. Un aspect negativ pe cele 2 luni îl constituie faptul că unele întreprinderi au realizat și depășit planul...

O situație de a cărei îmbunătățire va trebui să se ocupe comitetele de direcție de la uzinele „E-mailul roșu” este aceea că în anul care a trecut, deși întreprinderea realizează producția globală în proporție de 103,4 la sută...

Din cele arătate reiese că în această direcție se putea acționa mai prompt în luarea de măsuri în ceea ce privește buna gospodărire a materialelor și materiei prime...

Pentru ca activitatea economic-financiară a întreprinderilor industriale, din acest an, să fie la nivelul cerințelor, comitetele de direcție, cadrele economice din întreprinderi și mai ales resortul financiar-contabil au un rol important în gospodărirea cît mai rațională a patrimoniului socialist...

